

飯山市

プレスリリース

飯山市役所 総務部庶務課 秘書広報係

住所:飯山市大字飯山1110-1

Lack : 0269-62-3111 (内線 337) Fax: 0269-62-5990

E-mail: hisho@city.iiyama.nagano.jp

28年9月12日発信

報道関係者 各位

飯山雪国大学演芸会 日光さる軍団 いくみと秀吉

飯山市公民館では、飯山雪国大学演芸会 日光さる軍団 いくみと秀吉を開催します。

公演予定

 $\bigcirc 10/1 \ (\pm)$

10:30~11:00 飯山市文化交流館なちゅら

12:20~12:50 飯山市公民館講堂

14:00~14:30 飯山市公民館講堂

○10/2 (日)

10:30~11:00 飯山市公民館

12:20~12:50 飯山市公民館

14:30~15:00 飯山市公民館

「いくみ」は飯山市上町出身で、今回が日光さる軍団劇場デビュー後、初の凱旋公演となります。ふるさと「飯山」でのデビューを飯山市民が心待ちにしています。

詳細は添付のチラシをご覧ください。お時間がありましたら、取材をよろしくお願い します。

<担当課>

飯山市 市民学習支援課

(課長) 伊達 信寿 (担当者) 常田 新吾

住所:飯山市大字飯山 1436-1

電話: 0269-62-3342 Fax: 0269-62-5940

e-mail: kouminkan@city.iiyama.nagano.jp

http://www.city.iiyama.nagano.jp

見よう!学ぼう!集まろう!学びのエリア秋まつり 2016

飯山雪国大学 演芸会 (入場無料)

日光さる駐回 いくみとき言

飯山市公民館で「さるまわし」が見られます!



10月1日(土)2日(日)



飯山市上町出身 いくみの凱旋公演! 自由人いくみと超絶ビビりな秀吉 コンビに乞うご期待!

いくみプロフィール 本名:近藤育実。飯山第一中学校、飯山高校、TCA専門学校卒業後、太郎次郎一門の村崎太郎プロデュース日光さる軍団へ入門。 2015年9月コンビを結成。 日光さる軍団劇場などで活躍中!

10月1日(土)

 $10:30 \sim 11:00$ 飯山市文化交流館なちゅら

飯山市公民館講堂 $12:20 \sim 12:50$ • 2 回目

飯山市公民館講堂 14:00 ~ 14:30

10月2日(日)

10:30 ~ 11:00

 $12:20 \sim 12:50$

14:30 ~ 15:00

飯山市公民館



※雨天の場合は飯山市公民館内で行います。